

గురు వారం
16-03-2023
సంపుటి - 08,
సంచిక - 274
పేజీలు - 4
వెల రూ. 5/-
Telangana
Andhra Pradesh

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

ఆదానీ స్కామ్

పార్లమెంట్ నుండి కదిలిన
విపక్షాల ర్యాలీ



- వరుసగా మూడోరోజూ పార్లమెంట్ వాయిదా
ఈడి కార్యాలయం వరకు విపక్ష ఎంపిల ర్యాలీ
ఎంపిల ర్యాలీని అడ్డుకున్న పోలీసులు
144 సెక్షన్ అమల్లో ఉందని వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15 (సమ సమాజం): ఆదానీ అంశం మరోసారి పార్లమెంట్ ను కుదేపేసింది. రెండో విడత సమావేశాలు మొదలైనప్పటి నుంచి రాజకీయాలు మరింత వేడెక్కాయి. ఆదానీ అంశంపై చర్చ జరపాలని దేవేంద్రా ప్రతిపక్ష పార్టీలు పట్టుపడుతున్నాయి. దీనిపై జాయింట్

పార్లమెంటరీ కమిటీ వేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. దీన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు. మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాలరాస్తోందని మండిపడుతున్నారని విపక్షనేతలు అందోళన బాట పట్టారు. ఈ క్రమంలోనే పార్లమెంట్ నుంచి 16 ప్రతిపక్ష

పార్టీలకు చెందిన ఎంపిలందరూ ఈడి కార్యాలయం వరకు నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. ఆదానీ అంశంపై విచారణ జరపాలని మెమోరాండం సమర్పించేందుకు బయలుదేరారు. పాదయాత్ర చేసేందుకు ప్రయత్నించగా, పోలీసులు వారిని మధ్యలోనే అడ్డుకున్నారు. 200 మంది ఎంపిలను నిలువరించేందుకు 2000 మంది పోలీసులు మోహరించారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ఆరోపించారు. ఫలితంగా అక్కడ ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. పోలీసులు బారికేడ్లు వేసి ప్రతిపక్ష నేతలను అడ్డుకునేందుకు

3వ పేజీలో...

మోడీ, ఈడీ...
బోడికి వనికేబిలేదు

తెలంగాణకు పట్టిన శని, దరిద్రం బీజేపీ



కామారెడ్డి, మార్చి 15 (సమ సమాజం): తెలంగాణకు పట్టిన శని, దరిద్రం బీజేపీ అని బీజేపీ, ప్రధానమంత్రి మోడీ టార్గెట్ గా మరోసారి మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. మోడీ, ఈడీ, బోడికి ఎవరికీ భయపడేది లేదన్నారు. ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోండి అంటూ సవాల్ విసిరారు. తాము ప్రజాకోర్టులోనే తేల్చుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఎవరు తప్పు చేశారో 2023లో ప్రజలే తీర్పు చెబుతారని సవాల్ విసిరారు. కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభలో కేటీఆర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రజలను నాలు నాలు పాటకు ఆస్కారం అవార్డు వచ్చింది. అయితే మన దేశంలో మోడీ అనే మహానటుడున్నారు. ఆయన్ను పంపితే మనకు మరో ఆస్కారం వచ్చేది. మోడీలో అద్భుతమైన మహానటుడు ఉన్నారు. 2014లో ఎన్నో

మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చారు. దేశం మొత్తం సంపద దోచి వాళ్ల దోష్టుల భాతాలో వేస్తున్నారు. వారి దగ్గర చందా తీసుకోని ప్రతిపక్ష పార్టీల మీద పడుతున్నారు. పార్టీలను బీల్చి దేశాన్ని ఆగం చేయాలని చూస్తున్నారు. ఆయనను మహానటుడు అని ఉద్దేశించిన అసలేదు. ఇక ఆదాయం డబుల్ చేస్తామన్నారు. కానీ రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు కాలేదు. ఏడాదికి 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్నారు. ఒక్క ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వలేదు. నల్లదనం తెస్తామని చెప్పారు. ఇదే అడిగితే తెల్ల మోహం వేస్తున్నారని మోడీపై కేటీఆర్ సెటైర్లు వేశారు. సభలో కాంగ్రెస్ కూడా కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. '50 ఏళ్లు అవకాశం ఇచ్చినా అభివృద్ధి చేయలేదు. మళ్లీ ఇప్పుడు పాదయాత్రలు చేసి ఒక్క ఛాన్స్ ఇవ్వమని అడుగుతున్నాం. నిన్న మొన్నటి దాకా మనల్ని

- నాటకాల్లో ఆరితేరిన నటుడు మోడీ
మోడీని పంపితే మరో ఆస్కారం వచ్చేది
వచ్చే ఎన్నికల్లోనే బీజేపీతో తేల్చుకుంటాం
2023 ఎన్నికల్లో ఎవరేంటో ప్రజలే తేలుస్తారు
జుక్కల్ ఎమ్మెల్యేగా షిండే భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
జుక్కల్ సభలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లను ఏకీకరించిన కెటీఆర్

3వ పేజీలో...

నేడు ఇడి విచారణకు
హోజరవుతున్న కవిత



- మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు కోసం పోరాటం ఆగదు
కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు అడ్డుపడే ప్రయత్నాలు
పార్లమెంట్ లో బిల్లు కోసం ఒత్తిడి చేస్తాం
మిడియాతో ఎమ్మెల్యే కవిత వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 15 (సమ సమాజం): మరోసారి గురువారం ఈడి విచారణకు హోజరవుతున్నానని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత తెలిపారు. ఈడి ఎదుట హోజరయ్యే ముందు మిడియాతో మాట్లాడుతానని కవిత చెప్పారు. మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు కోసం పోరాటం ఆగదని, మహిళలకు తమ పార్టీతో సహా ఎవరూ ఎక్కువ అవకాశాలు ఇవ్వడం లేదని కవిత

చేస్తున్నామని కవిత పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ లో బిల్లు కోసం ఒత్తిడి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే కవిత స్పష్టం చేశారు. ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంలో కీలకపాత్ర పోషించినట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కవిత శనివారం ఇడి విచారణకు హాజరైన సంగతి తెలిసింది. అయితే... ఈడి విచారణ

3వ పేజీలో...

టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజ్ లో
ఏ-ఈ పరిక్ష రద్దు

పేపర్ లీకేజ్ లో సిట్ దర్యాప్తు

అధికారులను ప్రశ్నించిన సిట్ అధికారి శ్రీనివాస్
పేపర్ లీకేజ్ వ్యవహారంలో కూపీ లాగే యత్నం

హైదరాబాద్, మార్చి 15 (సమ సమాజం): టీఎస్పీఎస్సీ పేపర్ లీకేజ్ లో సిట్ దర్యాప్తు ముమ్మరం చేసింది. సర్వీస్ కమిషన్ ఉన్నతాధికారులతో సిట్ అధికారి ఏఆర్ శ్రీనివాస్ ఢిల్లీ అయ్యారు. పలు అంశాలపై ఆయన ఆరా తీసారు. పరీక్షల నిర్వహణ, సీక్రెసీతో పాటు ప్రొటింగ్ వ్యవహారాలపై ఆరా తీసినట్లు తెలుస్తోంది. కాన్ఫిడెన్షియల్ రూమ్ నుండి అధికారి ఏఆర్ శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. కాన్ఫిడెన్షియల్ రూమ్ నుంచి పేపర్ బయటికి వెళ్లినట్లు గుర్తించారు. కాన్ఫిడెన్షియల్ రూమ్ ఇన్ చార్జ్ శంకర్ లక్ష్మిని పోలీసులు ప్రశ్నించారు. శంకర్ లక్ష్మి దగ్గర ఉన్న ఫోన్ నుంచి ఇటీవల ప్రవీణ్ చౌదరి చేసినట్లు పోలీసులు చెప్పారు. నిందితుడు ప్రవీణ్ ఏఈ పేపర్ ను పెన్ డ్రైవ్ లోకి ట్రాన్స్ ఫర్ చేసుకున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. టీఎస్పీఎస్సీ పరీక్ష పత్రాల లీకేజ్ వ్యవహారం మరిన్ని కొత్త మలుపులు తిరుగుతోంది. అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ పరీక్ష ప్రశ్నపత్రాన్ని లీక్ చేసిన టీఎస్పీఎస్సీ ఉద్యోగి ఫలింది ప్రవీణ్ కుమార్ గ్రూప్-1 పరీక్ష రాయడం, ఇందులో అతనికి 103 మార్కులు రావడంతో ఈ పరీక్ష పేపర్ కూడా లీకైందా? అన్న అనుమానాలు బలపడుతున్నాయి. ప్రవీణ్ ఉన్నతాధికారుల అనుమతి



3వ పేజీలో...

ఆదానీ, అంబానీలకు
దోచిపెడుతున్న మోడీ



- ఆరోపణలు వచ్చినా వట్టిచుక్కోని ప్రధాని
మిడియాతో టీవీ సీట్ రేవంత్ రెడ్డి

నిజామాబాద్, మార్చి 15 (సమ సమాజం): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, అమిత్ షా ఈ దేశాన్ని

3వ పేజీలో...





